

HiOra®-K Sensi-Kit – Pentru dinți sensibili

Când smalțul, stratul exterior al dintelui este îndepărtat, sau când gingiile se îndepărtează de linia gingivală, țesutul poros de jos numit dentină, format din microtubuli, devine expus. Acest lucru poate duce direct la stimularea nervului în interiorul dintelui, cauzând o durere bruscă atunci când consumați băuturi calde sau reci, alimente dulci sau acre. Acest proces se numește sensibilitate dentară.

Pasta de dinți HiOra-K și apa de gură HiOra-K sunt produse formulate ayurvedic pentru ameliorarea sensibilității dinților. HiOra-K conține ingrediente herbominerale ce calmează sensibilitatea dentară și întărește gingiile.

Pastă de dinți HiOra-K

Indicații: hipersensibilitate dentinară/dinți sensibili

Pastă de dinți pentru dinți și gingii sensibile

Pasta de dinți HiOra-K conține astringenți naturali care ajută la întărirea gingiilor din jurul dinților și la protejarea smalțului dentar. Ingredientele naturale din pasta de dinți sigilează tubulii dentinari deschiși, ce reprezintă cauza sensibilității dentare. Spanacul (*Palakya*) conține compuși naturali ce formează un film protector pe suprafața molarilor și sprijină sănătatea generală a dinților. Uleiul esențial de cuișoare (*Lavanga*) este antiseptic și ajută la eliminarea bacteriei din cavitatea orală.

Mod de utilizare: periați dinții de cel puțin 2 ori pe zi. A nu se înghiți. După periaj, clătiți cu apă din abundență. Copiii sub 6 ani necesită supravegherea adulților și folosirea unei cantități de mărimea unui bob de mazăre, pentru a reduce riscul de ingerare. A nu se congela.

Formulările pe bază de plante au tendința de a-și schimba culoarea odată cu trecerea timpului. Totuși, eficiența produsului rămâne neschimbată. Nu conține fluor.

Apa de gură HiOra-K

Indicații: hipersensibilitate dentinară, dinți sensibili și halitoză (respirație urât mirositoare).

Reduce sensibilitatea dentară și previne halitoza (respirație urât mirositoare).

Apa de gură HiOra-K conține potasiu natural care reduce sensibilitatea dentară de diferite etiologii. Nitratul de potasiu natural (*Suryakshara*) acționează ca desensibilizant al dinților și contribuie la reducerea sensibilității dentare. Uleiul esențial de cuișoare (*Lavanga*) este antiseptic și ajută la eliminarea bacteriei din cavitatea orală. Apa de gură HiOra-K elimină respirația urât mirositoare, îmbăprospătează respirația și menține sănătatea igienei orale.

Mod de utilizare: clătiți bine cavitatea bucală cu 15 ml apă de gură timp de 30 de secunde, apoi eliminați. A se folosi de 2 ori pe zi, sau utilizați așa cum v-a recomandat medicul stomatologul. A nu se înghiți.

Extractele pe bază de plante din apa de gură pot forma mici formațiuni ce pot apărea în produs. Acestea sunt ingrediente esențiale și sigure de utilizat. Prin urmare, agitați bine flaconul înainte de utilizare. Nu conține coloranți, alcool.

Produsele individuale nu sunt destinate vânzării cu amănuntul.

A se păstra într-un loc uscat și răcoros, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C.

A se folosi preferabil înainte de: a se vedea data de expirare de pe ambalaj.

Pentru uz extern.

Nr. lotului de fabricație se găsește pe ambalaj.

Ingrediente: vezi „Ingredients” pe ambalaj.

Fabricat de: The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162

Țara de origine: India.

Importat în U.E. de: SIA „The Himalaya Drug Company”, Elizabetes 11-10, Riga, LV-1010, Letonia. T.: +37167854168

Conținutul nominal:

Pastă de dinți HiOra-K 50g

Apă de gură HiOra-K 150 ml